21.04 MLIHMO 6 knacc Kosbl!

Bsedem HeckorbKo yripowieHud.

Kosa -- cbedaem ecto mpagy 00 KOmopou Moxem
domsiHymbcs. T.e. ecriu B0MKHymMb cmorsibuk 8 cepeOuHy
o151, KOMopoe MOSTHOCMbK MOPOC/I0 mpasou, U npuesizams K
cmonbuky eepeeKy OriuHHoU 1 M, Mo Ko3a cbecm 8Cto mpasy
8HYmMpU U Ha epaHuue Kpyaa paduycom 8 1m.

(Ko3y MoxHO cyumamb moykoU, eepeska He pacmsiaueaemcsi
um.o.)

lpussizbieamb 8epe8KU MOXHO KakK y200Ho. K cmonbukam,
Opyaum eepeskam, 0OHy KO3y K d8ym cmosibukam u m.o.

1. Kak npuBsasaTtb ko3y Tak, 4ToObl B hurype B oopme “dpyTOO0NbHOro
nons” Bca Tpaea Obina cbegeHa?

2. Y10 npounsongeT, ecnu ABa KosbllwKa NOCTaBUTb HA PacCTOSAHMM B 5
MEeTpPOB Apyr OT Apyra v a) npuBsa3aTb KO3y K 000MM KOSibILLKaM
BepeBKamu gnvHOM B 6 M? 6) A ecnu ogHy BepeBkKy anvHon 10 meTpos
NpvBA3aTh K ABYM KOMbILWKaM, U NPULENUTb K HEW KO3Y?

3. Kak coenartb Tak, 4ToGbl K0o3a cbena rnone B popme NpsAMoyronbHUKa?

4. Kakyto curypy BbleCcT Ko3a, ecnu Bbl NPONAETE MO MapLUPYTY, KOTOPbLIN
BbIMMSAANT Kak KBagpaT co ctopoHon 10 M, Aepka KO3y Ha NoBoOAKe ASIMHOM B
1m?

5. Kak cgenaTtb Tak, 4Tobbl Ha none 13 Tpasbl NosIBUSIACh “cTpenka” (Cm
PUCYHOK cnpasa)?

6. Kak orpaHnunTb KO3y, YTOOLI OHa Cbena TpaBy B OpMe:
a) paBHOCTOPOHHErO TpeyrorbHUKa
6) napannenorpamma
B) NPaBWIbHOIO LWECTUYroNbHUKa




